

體表會

30719 許云溱

今天是一年一度的體表會，如果是晴天，我們要進行刺激的大隊接力和好玩的趣味競賽。前一晚我很認真的祈禱天氣晴朗，還興奮的睡不著覺呢！

今天的天氣是雨天，大隊接力只能延期了，好可惜。早上八點左右就看到許許多多的家長一起參加我們的體表會，我們三年級的比賽項目是趣味競賽，等待一年級、二年級表演結束後，終於輪到我們三年級上場了。

我非常緊張，怕自己表現不好而影響成績，所以我努力地一直向前跑，而且班上每位同學都很團結努力，最後終於獲得三年級趣味競賽第一名。公布名次時，全班都非常開心的大聲喝采，相信今天大家努力的表現一定都會銘記在心。

三年級的體表會雖然已圓滿落幕了，但此刻的我已開始期待明年的體表會能快快到來，更期望明年體表會我們每個人能表現得更棒更好！

碧山巖遊記

30723 黃歆倫

小年夜下午，爸爸請假帶我到碧山巖——尖頂開漳聖王廟、碧山寺，也是全臺灣最大的開漳聖王公廟。香火鼎盛，寺內供奉開漳聖王陳元光，寺廟周圍有好多石像，例如：桃園三結義、岳母精忠報國刺字、蔣公、慈母園等石像。

碧山巖背後還有忠勇山，我和爸爸費盡千辛萬苦爬了上去。在上山的途中，我看到許多漂亮的櫻花；爬上山後，我和爸爸看到老鷹離我們好近，還大聲的叫著，我覺得這實在是太酷了。碧山巖附近有座白石湖吊橋，白石湖吊橋全長116公尺，往下看覺得好高喔！我自己一個人勇敢的走上去，我覺得既刺激又好玩。其實全程我最害怕掉下去的不是我，而是爸爸的手機，因為他沒有和我一起走上橋，我身負著拍下美景的任務，我好怕一個不小心把貴重的手機跌入深谷中，還好到了最後不管是我還是爸爸的手機都沒有掉下去。

回到碧山巖，它有一個大平台，你可以看到101大樓、圓山大飯店……等整個臺北市美麗的風景，真是太美麗了。這次只有爸爸跟我來，希望下次可以和媽媽、姐姐全家人一起到碧山巖玩。

校外教學

30717 蔡宥安

十一月七日星期二，是明湖國小三年級校外教學的日子，大家都十分期待。媽媽幫我準備可愛的愛心飯糰當作午餐，我也準備了我最喜歡的角落生物背包，開心的把需要的物品放入背包裡。

這天，大家都帶著快樂的心情來上學，老師來學校時我們也開心的向老師問早。老師帶領我們排好隊後，便搭乘遊覽車往我們的目的——臺北市立動物園——出發。我和好朋友在遊覽車上開心的聊天，想著等一下會不會看到我們從來沒有見過的動物呢？真令人期待。

才不過幾分鐘的時間，一下子，我們就到達目的地了。因為我們是全三年級最早抵達的班級，所以我們先在門口拍了許多張團體照，等到大家到齊了，我們就開始參觀。我們看到了企鵝、世界第二大的象龜、貓熊……等動物，我還在貓熊紀念館幫老師買了可愛的姓氏夜光小吊飾，老師很感動，我也好開心。

今天真是充實的一天，大家都十分開心，我下次一定還要再來動物園玩！